

七股藝文電子報第 1060220 期 107.06.24-107.06.30



## 臺南市七股區七股國民小學

## 106 學年度第二學期結業式典禮

本週是這個學期的最後一 週,校長和老師們在結業式中叮 嚀同學注意的事項,大家並一起 歡送要任老師及淑玲老師退休, 並祝福虹掬老師調任東區復興國 小,最後舉行這一學期的三好榮 譽卡模彩活動。

首先校長叮嚀同學暑假期間 最重要的是要注意自己的安全,



並能好好善用暑假時間多多充實自己,多參加學校辦理的育樂營,遠離 3C,給 自己一個健康的暑假。

接著世民老師也針對暑假的水域安全進行宣導,要求同學絕對不可以到不安 全的水域戲水,更不可單獨前往戲水,哪怕是有救生員的場域也要注意到自己的 身體狀況,避勉溺水事件的發生,引發憾事。另外面對毒品樣式的多元,甚至可 以做成各種巧克力、糖果、飲料等的形式,因此對於毒品的防範更應該小心。

在結業式中各班的同學也把對要任、淑玲及虹掬老師的祝福寫在卡片中,感 謝老師對於教育及同學的付出,也祝福他們退休快樂及一切順利平安。

最後的模彩活動可以說是同學的最愛,將平常表現良好的榮譽卡換成模彩 卷,參加期末的模彩活動,獎品有禮卷、背包及榮譽會長鄭明源會長提供的許多 可爱娃娃,尤其是出現同學們最愛的娃娃時,幾乎是一片尖叫聲。校長也期勉同 學平常表現良好就可以積點營譽卡,又可以換摸彩卷,所以要努力表現就有更多 的得獎機會。





## 七股國小三好自治市市長選舉結果出爐





經過兩個星期的競選宣傳期及政見發表會之後,本週同學依照選舉辦法投下 自己神聖的一票,票選出自己心目中理想的自治市市長。

首先老師再把整個領票、圈票及投票的順序說明清楚之後,由四年級的同學 負責發票,依老師及學生的投票名冊一一核對並給票,整個過程可以說是比照正 式的選舉,一點都不含糊,同學們也一一進到圈票處,圈選自己心目中的理想人 選,再投入票箱之中。等大家投完票之後,由三年級同學負責唱票,過程中兩位 候選人的票數形成拉距,情勢相當的緊張,隨著最後一張票的開出,最後是由五 年甲班的曾筠婷同學當選本校第一屆自治市市長。

校長也立即恭喜當選自治市市長的曾筠婷同學,並稱讚兩位參選的同學都相 當有民主的風範而且也都表現的相當優秀,期勉他們兩人未來一起共組自治市, 為本校的三好運動的實踐與推動而努力。

## 三好運動實踐校園—如何做好自我情緒控制

本週學校特別安排了家庭教育中心親職教育講 座,也激請了鹽水國小退休的劉信卿校長來擔任這 次講座的主講人,主題則是教導學生如何做好自我 情緒的管理。

劉校長在分享過程中透過影片及有獎徵答的方 式來吸引學生的興趣,讓同學在寓教於樂的氣氛中 仔細地聆聽並學習如何自我管理自己的情緒,近來 社會中許多悲劇的發生都在於人對於情緒的管控出 現了一些問題,尤其是在情感的部份。除此之外更 讓同學能去體會父母對孩子的愛,以愛和關懷才能 和他人建立良好的互動。



此外劉校長也和現場的家長分享,如何陪伴孩子進入小學的學習,尤其是剛進入到一年 級的小朋友及換新班級的時候,多給予小孩一些陪伴及成長的時間,陪伴與等待都是相當重 體的同學進行桌遊活動,透由桌遊來強力 使用3C產品,而在桌遊的互動中又可